



# ДЕТИ - НАШЕ БУДУЩЕЕ!

**К**ак обеспечить будущее своего ребенка? Таким вопросом задаются все родители. Ведь дети это продолжение нас самих, и чем больше мы в них вложим, тем больше они получат шансов на счастливую жизнь, а мы на радостную старость с чувством выполненного долга.

Дети - не только наше будущее, но и предмет наибольших забот и проблем. Как же со всем этим справиться? Как говорится в немецкой пословице "Kleine Kinder- kleine Sorgen, grosse Kinder- grosse Sorgen". И действительно, чем старше будет становиться ребёнок, тем больше прибавится расходов. Это и мебель

в детскую комнату, и образование, водительские права, первая машина и т.д. Каждому родителю хочется помочь своим детям и поэтому, чем раньше он начнет откладывать деньги, тем больше, в конечном счете, будет накоплена сумма. Я считаю, что самое лучшее вложение денег - это наши дети! Не надо заставлять их начинать свою жизнь с нуля, а нужно дать им небольшой стартовый капитал, чтобы они могли получить хорошие образование и профессию. Именно эта мысль является дивизом нашей фирмы "Frueher an Spaeter denken" (заранее подумай о будущем).

По размеру государственного пособия на детей (Kindergeld) Германия находится на втором месте в Европе. Но так обстоят дела далеко не везде, не во всех странах есть даже такое понятие как Kindergeld, но несмотря на это там тоже рождаются дети. Приведу небольшую статистику соседних стран, так в Бельгии, например, Kindergeld составляет: 77,05€ на первого ребёнка, в Греции: 5,87€, а во Франции: 0,00€ - на первого ребенка. В Германии на сегодняшний день Kindergeld составляет 184€ на первого ребёнка, 184€ на второго, 190€ на третьего и 215€ на каждого последующего ребёнка. Но на что родители тратят эти деньги? Многие используют Kindergeld на покупку автомобиля или на выплату кредита. А правильно ли это? Что такие родители скажут своему ребёнку, когда ему нужно будет поступать в университет или он собирается открывать свое дело: извени, я же возил тебя на хорошей машине пока ты был маленький и поэтому не откладывал тебе денег на учебу? С 1975 по 1991 год Kindergeld в Германии составлял - 26€, это значит что с 1991 года Kindergeld в Германии увеличили в 7 раз, но согласитесь что цены на товары в 7 раз не увеличились. Я считаю, что Kindergeld должны полностью использоватьсь на образование ребёнка, а не на покупку дорогих красовок и крутых Handy. Конечно есть семьи с очень низким достатком, но даже такие семьи не отказались бы от своих детей если бы не было Kindergeld, и практика показывает, что даже в

таких семьях родители могут откладывать часть Kindergeld на будущее образование своих детей.

Что же на сегодняшний день могут сделать родители, чтобы обеспечить будущее своего ребёнка?

Есть множество вариантов где можно откладывать деньги для ребенка: Sparbuch в банке, Lebensversicherung в страховой компании, Investmentanlage через банк и т.д. Я, как человек более 16 лет проработавший в финансовой области, скажу, что для каждой семьи нужен индивидуальный подход. Для меня главными критериями являются: надежность вклада и защищенность от инфляции. Какой вид вклада подойдет именно вашему ребенку, вам поможет определить ваш личный финансовый консультант. Если у вас нет финансового консультанта, позвоните мне, я свяжусь с коллегами которые работают в вашем районе, или приеду сам если вы живете в Reihen-Main Gebit. Наши услуги для вас бесплатны. Нашиими услугами воспользовались более 7000 семей, которые мы обслуживаем с моими коллегами.

Как часто мы слышим выражение: "Мы переехали в Германию ради детей!", так давайте показывать это на деле, ведь будущее детей в наших руках.

**Мой телефон  
бюро: 06150-107735,  
мобил: 0171-8343699.  
Казимир Шлехтер**

## СКАНДАЛ

### МЕДВЕДЕВ НАЗВАЛ «ЭМОЦИЯМИ» ОТКАЗ ПОЛЬШИ ПРИНЯТЬ ОТЧЕТ МАК

**О**тказ руководства Польши принять результаты расследования авиакатастрофы с самолетом Президента Леха Качинского под Смоленском в апреле 2010 года возник вследствие эмоций в польском обществе. Об этом Дмитрий Медведев сказал в итоговом интервью руководителям трех федеральных телеканалов.

«Мне бы хотелось полагать, что это эмоции и реакция на внутриполитические перипетии, которые существуют в самой Польше. Польша расколота на части. Это очевидно - их общественная ментальность раскололась. Отчасти это понятно, потому что это трагедия. Но это не должно сказываться на наших отношениях. Это первое. И мы готовы к этому», - сказал Медведев.

Президент России призвал избегать политизации авиакатастрофы. «Это не должно вести к политизации результатов работы Межгосударственного авиационного комитета. Я надеюсь, что у поль-

ских политиков достаточно разума и воли принять соответствующие выводы (МАК - ред) без каких либо избыточных политических комментариев», - сказал он, сообщает «УНИАН».

Как сообщал ForUm, 17 декабря польский премьер Дональд Туск на саммите Евросоюза в Брюсселе



заявил, доклад Межгосударственного авиационного комитета (МАК) о крушении под Смоленском самолета Президента Польши Леха Качинского не может быть принят в том виде, в котором он был передан Российской стороной.

«ForUm»

### КАЧИНСКИЙ УСОМНИЛСЯ В ТОМ, ЧТО ПОХОРОНИЛ БРАТА

**Б**рат погибшего в авиакатастрофе под Смоленском Президента Польши Леха Качинского Ярослав Качинский усомнился в том, что российская сторона передала Варшаве для захоронения подлинные останки главы Польского государства.

Как заявил на пресс-конференции в Варшаве в понедельник лидер консервативной партии «Право и справедливость» отвечая на вопрос о возможной эксгумации тел

жертв катастрофы, у него есть основания полагать, что не все фрагменты тела его брата аутентичны. Как подчеркнул Качинский, семье сообщили, передавая тело, что это останки Качинского, и это все, что он может сказать. По словам Качинского, ни он, ни дочь погибшей четы Качинских пока не приняли решения об эксгумации.

По его словам, когда он впервые увидел тело в Смоленске, он узнал погибшего брата. Качинский пояснил, что опознал останки брата по характерному шраму на плече. Однако позже, во время похорон в краковском замке Вавель,

по словам Качинского, он не узнал брата, так как это был человек, совершенно не похожий на него.

Как заявил Качинский, во время процедуры опознания в Смоленске рядом с останками Качинского лежали фрагменты тел, не принадлежавшие президенту, так как он «не был генералом и не носил генеральскую форму». Как отметил Качинский, однако законы в Польше таковы, что об этом нельзя говорить вслух.

Как ранее писал ForUm, 10 апреля 2010 года в авиакатастрофе под Смоленском погиб президент Польши Лех Качинский, который направлялся в Катынь для участия в мемориальных мероприятиях. Вместе с Качинским погибло 96 лиц официальной польской делегации.

Самолет садился в условиях сильного тумана и зацепился за деревья. По прогнозам, основное следствие планируется завершить до 10 января 2011 года.

Ярослав Качинский считает, что диспетчеры Смоленского аэропорта подавали пилотам самолета Президента, который разбился в авиакатастрофе под Смоленском 10 апреля, неправильные данные.

По материалам «Newsru.com», «Немецкая волна»